

## ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНЫЙ ДОЛГ

*В ИК № 12 врачом-фтизиатром работает Алексей Тищенко. Это очень скромный и трудолюбивый работник. Вместе с тем, не все работники коллектива знают, что он с августа 1983 года по ноябрь 1985 года проходил службу в Демократической Республике Афганистан в должности врача, начальника медицинского пункта десантно-штурмового батальона, который, как и другие воинские подразделения СССР, выполняли свой интернациональный долг на территории Афганистана.*



Во время службы Алексей Алексеевич неоднократно выходил вместе с подразделениями батальона в рейды для выполнения боевых задач. Ему, как и другим десантникам, неоднократно приходилось вступать в бой с душманами. В одном из таких рейдов Алексей Тищенко вместе со своим подразделением попал в засаду, и ему пришлось, под сильным огнем не только отстреливаться, но и оказывать помощь раненым бойцам. Если бы не подоспевшие вовремя вертолеты огневой поддержки, подразделение могло понести большие потери.

За этот бой и за другие боевые действия Алексей Тищенко был отмечен орденом «За службу Родине» III степени и другими наградами.

В настоящее время Алексей Алексеевич, как ветеран, своим добросовестным отношением к труду является примером для молодых сотрудников и оказывает на них положительное воздействие.

**А. Тимофеев.**